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• Fio nas cores: preto, creme, vermelho, rosa e branco.

• Agulha de crochê 3.00mm ou 3.25 mm-

• Olhos com trava 9mm.

• agulha de tapeçaria para costurar os braços, pernas etc .. e tecer em quaisquer

extremidades.

• Enchimento.

• Blush.

A altura do Papai Noel é de cerca de 19 cm quando se usa fio de peso penteado e gancho 

de 3,00 mm. 

Corr = corrente 

pb = ponto baixo 

aum = aumento 

dim = diminuição 

pa = ponto alto 

pbx = ponto baixíssimo 

pt(s) = ponto(s) 
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• Trabalhe em rodadas contínuas além das partes das

antenas.

• Eu aconselho você a usar um marcador de pontos para contar seus pontos.

• O anel mágico inicia a maioria das peças neste padrão
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RI: 6 Pb no anel mágico (6 pts) 

R2: ( aum) x 6 (12 pts) 

Rl: (Pb, aum) x 6 (18 pts) 

R4-6: Pb por toda volta( 18 pts) 

R7: 3 pa juntos, (polegar) retire a agulha e insira-o no primeiro pa que você fez. Pegue a 

alça de fios e puxe a laçada. pb nos próximos 17 pontos ao redor ( 18 pts) 

R8:(pb, DIM) x 6(12 pts) 

R9: (2 pb, DIM) x 3 (9 pts) 
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Mude para vermelho 

R 10: Pb por toda volta (9 pts) Veja 

abaixo os pontos veja as foros aoa,xo

Encha apena s  a s  mãos. 

• Continue com pb 9 ao redor, até que o comprimento do seu braço desejado seja
alcançado ... Eu faço crochê até chegar a 20cm de comprimento total da mão e do

braço.

• Finalize e deixe um fio longo para costurar.

• Usando a corrente de fio branco 14 e coloque uma corrente contínua na terceira corrente do
gancho. Cont inue e faça pb em toda corr. Finalize de ixando uma cauda longa e costure em
torno da parte superior da luva, escondendo os pontos de mudança de cor vermelha e preta.
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RI: 6 Pb no anel mágico (6 pts) 

R2: (aum) x 6  (12 pts) 

Rl: (pb, INC) x 6 (18 pts) 

R4: (pb, INC) x 6 (24 pts) 

preto e branco 

RS: Pb por toda volta em BLO (24pts) 

R6: Pb por toda volta em ambas as alças (24pts) 

R7:6 Pb, (DIM)x6, 6 Pb (18 pts) 

R8: Pb por toda volta(18 pts) 

R9: 3 Pb, (DIM) x 6, 3 Pb (12 pts) 

R 10-13: Pb por toda volta( 12 pts) 

Mude para vermelho 

R 14-20: Pb por toda volta(12 pts) 

• Encha o pé e a perna e prenda deixando uma

longa cauda para costurar no Papai Noel..

• Faça 19 corr em branco, a partir da 3ª alça da
corr e por toda volta, faça. Finalize deixando

uma longa cauda e costure ao redor da parte

superior da bota, escondendo os pontos

vermelhos e pretos de mudança de cor.

• Reserve.
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RI: 5 Pb no anel mágico (5 pts) 

R2: (aum) x 5 (10 pts) 

Rl: (Pb, INC) x 5 (15pts) 

R4:{2 Pb,INC)x5{20pts) 

RS:(3 Pb, INC)x5(25pts) 

R6:(4 Pb, INC)x5(30pts) 

R7:(5 Pb, INC)x5(35pts) 

R8:(6 Pb, INC)x5(40pts) 

R9-12: Pb por toda volta (40 pts) 

Mude para vermelho. 

RI 3-16: Pb por toda volta(40 pts) 

• Coloque os olhos entre as voltas -1 O e 11,

com 4 pts entre eles.

• Agora comece a diminuir.
Rl7:{6 Pb,DIM)x5{35pts) 

R 18:{5 Pb, DIM)x5{30 pts) 

Rl9:{4 Pb,DIM)x5{25pts) 

• • Termine de encher a cabeça.
R20:{3 Pb, DIM)x5{20pts) 

R2 I :(2 Pb, DIM)x5{15pts) 

R22-38: Pb por toda volta(15 pts) 

R39: {pb, DIM) x 5 {10 pts) 

R40-4 I: Pb por toda volta( 1 O pts) 

R42: (DIM) x 5 (5 pts) 

R43-44: Pb por toda volta(5 pts) 

• Finalize e arremate

• 

• Dobre o chapéu e deite no lado direito ou esquerdo da cabeça do Papai Noel. Traga o 

rabo de lã pelo chapéu e costure-o no lugar em torno da v17 {costure na parte de trás do 

chapéu) 
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RI: 6 Pb no anel mágico (6 pts) 

R2: ( aum) x6 (12 pts) 

Rl: Pb por toda volta(12 pts) 

R4: (DIM) x 6 (6 pts) 

• Finalize e deixe um fio para costurar.

• Costure no topo do gorro.

• Faça45car,e a partir na 3ª alça da corr teça pa.

• Continue pa por toda a corrente

• F inal ize e deixe um fio longo para costurar.

RI: 6 Pb no anel mágico (6 pts) 

R2: (aum) x6 (12 p ts) 

Rl: Pb por toda volta(12 pts) 

R4: (DIM) x 6 (6 pts) 

• Finalize e deixe um fio para costurar.

• Costure no nariz na volta 9 da
cabeça.
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• Cortar 30 tiras de fio branco, 20cm de comprimento.

• Puxe os fios separados. , �,a roros abaixo

• Junte 3 pedaços separados e dobre o fio ao meio.

• Insira a agulha na fil eira 7 do rosto sob o nariz.

• • Puxe o laço do fio com o gancho e puxe o fio re stante através desse laço.
Puxe o fio ape rtado no lugar, como mostrado nas fotos abaixo.

• • Repetir e m  cada ponto da linha 7, como mostrado nas fotos, fazendo 11 loops.
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• Escove as tiras brancas de fio com uma escova de arame até que pareçam

bonitas e fofas. Não aparar.

• Neste ponto, você pode adicionar um pouco de vermelho nas bochechas do Papai

Noel usando o blush. Aplique uma pequena quantidade de cada lado do nariz, você
pode adicionar um pouco ao nariz também se desejar.

• Agora que o blush foi aplicado, você pode adicionar outra linha de fio branco

para deixar a barba mais grossa. Faça isso acima da linha que você já criou.
Em cada extremidade, suba para as orelhas, acabando com a barba.

• P incele as tiras brancas de fio com uma escova de arame até que pareçam

bonitas e fofas. Não aparar.

• Coloque a cabeça do Papai Noel de lado até o final para anexar.
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RI: 6 Pb no anel mágico (6 pts) 

R2: (aum) x 6  (12 pts) 

Rl: (pb, INC) x 6 (18 pts) 

R4:{2 pb, INC)x6{24 pts) 

RS:(3 pb, INC)x6(30pts) 

R6:(4 pb, INC)x6(36pts) 

R7:{5 pb,INC)x6{42 pts) 

R8-14: Pb por toda volta(42 pts) 

RI 5: (5 pb, DIM) x 6 (36 pts) 

R 16: Pb por toda volta(36 pts) 

RI 7: (4 pb, DIM) x 6 (30 pts) 

R 18: Pb por toda volta(30 pts) 

RI 9: (3 pb, DIM) x 6 (24 pts) 

R20: Pb por toda volta(24 pts) 

R21: (2 pb, DIM) x 6  (18 pts) 

R22: Pb por toda volta{18 pts) 

vermelho 

• Finalize e deixe um fio para costurar.

• Costure o corpo na cabeça.

11 



• Uma vez pronta a cabeça e o corpo, você pode adicionar, braços e pernas.

o e, J,Jéi' e,

» Braços

• Adicione o primeiro braço diretamente abaixo do centro do pescoço do

Papai Noel em linha com o centro do rosto.

• Costure o outro braço diretamente atrás do braço da frente sob o centro

das costas do pescoço do Papai Noel, então parece que Papai Noel está
virando a cabeça e olhando por cima do ombro.

• Certifique-se de que os braços são costurados de forma segura e na
direção que você preferir.

» PERNAS

• Em linha com o braço, adicione a perna em direção à base do Papai

Noel como se ele estivesse sentado.

• Coloque a outra perna diretamente atrás da perna da frente, embaixo do
braço traseiro.
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» REVESTIMENTO BRANCO DO CASACO DE SANTA

• Faça 43 corr, a partir da 3ª alça da corr teça pa por toda volta.

• Finalize deixando uma longa cauda e costure em torno da base do
casaco.

• Novamente, Faça 35 corr, a partir da 3ª alça da corr teça pa por toda
volta.

• Finalize deixando uma longa cauda e costure ao redor do centro do casaco
e continue a costurar ao redor do colarinho.

• Apare a barba no seu comprimento desejado e ...

Seu amarra cortina de Papai Noel está 
pronto! 
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